

# Крошка.ру

Газета муниципального автономного  
дошкольного образовательного учреждения  
г.о. Верхнее Дуброво «Детский сад «Теремок»  
Выпуск №6, октябрь 2018г.

*Шурша по парковым дорожкам, шагает в глянцевых калошах с зонтом в руке и в капюшоне  
Подружка осень...*

*В шестом выпуске нашей газеты мы расскажем нашим читателям о том, что интересного произошло в нашем «Теремке» летом!*



Народная мудрость гласит: «Человек отдыхает не тогда, когда ничего не делает, а тогда, когда обогащает свой ум и душу». Лето пора отпусков — но может ли

детская любознательность «уходить в отпуск»? Напротив, летом отпущенное на волю детское любопытство многократно усиливается, подогревается новыми впечатлениями. Каждая неделя летних каникул обозначалась определенной темой: патриотическое воспитание, экологическое, творчество, спорт и здоровье, безопасность, — вот основные направления, по которым наши воспитанники активно развивались!

*Новый мундиаль Россия принимает с радостными криками — Ура!*

*Яркие голы звезды забивают, — это настоящая игра!*

*Необычный футбольный матч спортсменов «Теремка».*



Недавно мир переживал футбольные баталии чемпионата мира в России. Не было ни одного равнодушного к этому событию человека в нашей стране. 24 июня в «Теремке» прошла необычная игра. На школьном стадионе в товарищеском матче сошлись команда выпускников подготовительных групп и команда родителей выпускников. Даже погода к этому матчу установилась по-летнему теплой. Борьба на поле была горячей и веселой. Игра с первым свистком судьи началась стремительно. Первыми забили гол дети в ворота родителей. Это подогрело боевое настроение обеим командам. В целом, обстановка была дружественной и веселой! Родители с детьми с большим удовольствием гоняли мяч по полю. Казалось, что нет предела радости от совместной игры! В итоге товарищеский матч закончился со счетом 7:5 в пользу детей. Большое спасибо семьям Безгачевых, Назаровых, Пупышевых, Деруновых, Волковых, Свиридовых, Легостаевых! В конце игры команды пожали друг другу руки, а завершилась встреча сладкими угощениями. Совместный отдых на свежем воздухе был на пользу всем! *Тренер команды — инструктор по физической культуре Карачева Т.Ф.*

*У солнышка есть правило: оно лучи расправило, раскинуло с утра — и на земле жара...  
Жарко утром, жарко днем, влезть бы в речку, в водоем,  
Влезть бы в речку, в озеро, вымыть ножки и лицо!*



В любом возрасте, в любом виде дети любят воду. Жаль только, что мы, взрослые, уже забыли чувство радости и наслаждения от игр с водой, шлепания по

теплым лужам босиком, громкие вопли при обливании друг друга, восторг от прыжков под «грибным» дождем и другие приятные впечатления от встречи с водной стихией. В самые жаркие июльские дни мы, воспитатели 7гр, сделали деткам настоящий подарок: босохождение по дорожкам и обливание ног теплой водой. Восторгу детей не было предела! В укромных уголках нашей площадки удобно разместился столик, скамейка, оборудование для игр с водой: ванночки, тазики, лейки и пластмассовые баночки разной формы, плавающие и легко моющиеся игрушки, водные пистолеты, бутылочки-обливалочки и другие забавные, милые детскому сердцу предметы. Игры с водой — огромное удовольствие для наших ребятшек!

*Демидова О.С., Мельникова А.С., воспитатели группы №7*

*Разноцветный флаг России — белый, синий, красный цвет.*

*Самый для меня красивый, краше флага в мире нет!*

*Честь и правда в этом флаге, кровь, пролитая в бою,*

*Смелость, доблесть и отвага, вера в Родину мою!*



22 августа — «знаменательный» день для нашей страны, празднуется День государственного флага!



Государственный флаг — символ единства страны, ее истории и современности, а главное — единства всех нас, граждан России. Он позволяет нам ощущать свою причастность к судьбе Отечества. В честь этого события в детском саду прошла флэш-моб зарядка, в конце которой дети

выстроились в форме Российского флага!

*Заринова А.С., Карачева Т.Ф.*

## Играем вместе



4 октября в нашем детском саду состоялся семинар-практикум для родителей и детей старшего дошкольного возраста «Играем вместе».



В ходе мероприятия родители совместно с педагогом-психологом смогли обсудить значение игры в жизни детей, вспомнить собственное детство, найти отличия между игрой своего детства и игрой современных детей, познакомиться с современными настольными играми (предназначенными не только для развлечения, но и для развития речи, памяти, внимания, координации движений, произвольности действий) и совместно со своими детьми поиграть в них. Наши воспитанники смогли вдоволь наиграться в приятной компании своих родителей и сверстников. Много положительных эмоций, как у детей, так и у взрослых вызвала игра, направленная на развитие пространственных представлений «Разведчик»: так не просто всем вместе отдавать команды, управлять движением «разведчика», да и самому разведчику совсем нелегко вслепую добраться до «вражеского лагеря», но общими усилиями детей и взрослых цель была достигнута!

«Каков ребенок в игре, таков во многом он будет в работе, когда вырастет. Поэтому воспитание будущего деятеля происходит, прежде всего, в игре...» (А.Макаренко).  
*Педагог-психолог Сапожникова Е.В.*

## Мы растем достойной сменой Всем известнейшим спортсменам!



Начало учебного года в спортивной жизни «Теремка» началась активно и плодотворно. 7 сентября школа Верхнего Дуброво проводила турслет. И, как уже стало ежегодной традицией, пригласила поучаствовать в соревнованиях и детские сады поселка. В этом году организаторы решили поменять концепцию проведения самого мероприятия. Станции маршрута оказались нелегкими, но очень интересными. Дети с удовольствием проходили сложные препятствия. Это и прыжки по колесам, из обруча в обруч, попадание в цель мячом, преодоление дистанции бегом на время. Но особенно понравилась ребятам «тарзанка», «рыбалка» и самый сложный конкурс «скала». Ребята заняли почетные места: 1 группа - 2-е место; 5 группа - 3-е место.

### Всероссийский «Кросс Нации-2018»

*День встречает Россию на марше, Кроссу Наций дорогу открыв,  
Чтобы нам не чихать и не кашлять, чтоб любой был здоров и красив.*  
— это яркое спортивное событие в жизни страны и нашего поселка. День бега в Верхнем Дуброво начался с соревнований среди детских садов поселка на большом стадионе. В соревнованиях приняли участие дети старших и

подготовительных групп. Подготовка проходила в два этапа: тренировки и отборочные соревнования.

Погода стояла теплая и сухая, а ветер был только в помощь юным бегунам.



Болеельщики дружно поддерживали участников забега. Завершились соревнования награждением победителей. А те ребята, кто не стал участником соревнований, смогли пройтись пешком вокруг

стадиона и получить сертификат участника Всероссийского Дня ходьбы. И вот наши победители:

#### 5 лет мальчики:

Кузнецов Артем I место  
Скурихин Лев II место  
Салмин Артем III место

#### 6 лет мальчики:

Шестаков Степа I место

#### 5 лет девочки:

Сизикова Дарья I место  
Лукинских Анна II место  
Каматова Полина III место

#### 6 лет девочки:

Фоминых Ангелина I место  
Сирко Диана II место

*Карачева Т.Р., инструктор по физической культуре*

*Живет повсюду красота, живет не где-нибудь, а рядом,  
Всегда открыта нашим взглядам, всегда доступна и чиста.  
Живет повсюду красота: в любом цветке, в любой травинке,  
И даже в маленькой росинке, что дремлет в складочке листа.*



Завершая летний сезон в нашем «Теремке» прошла традиционная «Выставка цветочных букетов», которая стала украшением детского сада в начале сентября.



Это был яркий и красочный фестиваль цветов. Участники выставки порадовали оригинальными цветочными композициями. Выставка поражает воображение по количеству представленных цветов: георгины, астры, хризантемы, гладиолусы, даже полевые ромашки, а так же красивым, креативным оформлением. Наши дети и взрослые еще раз смогли прикоснуться к миру прекрасного в окружающей жизни.

Педагоги ДОО совместно с родителями продолжают воспитывать детей на традициях красоты, воспитании любви к природе и бережному отношению к ней. От всего педагогического коллектива выражаем искреннюю благодарность всем участникам выставки за полученное эстетическое удовольствие от созерцания настоящих произведений искусства и надеемся на дальнейшее сотрудничество детского сада и творческих семей.

*Тиркулова О.Ю., воспитатель гр.№6 «Сказка»*

**Выставка поделки из овощей «Овощная сказка»**

*Осень снова к нам пришла. Осень — чудная пора.*

*В золотом наряде парки и сады.*

*Осень, осень, неужели это ты?*



И, действительно, осень - прекрасная пора не только для созерцания, но и для развития творческих способностей дошколят и их родителей. Традиционно в нашем саду

проводятся тематические

выставки, посвященные осенним дарам с огорода.



Семья Шишкиной Вари «Под грибом», по сказке Сутеева

Семья Скориновой Софии «Домик паучка»



семья Маши Маргарян «Чудо пудели» из цветной капусты



Семья Салминой Ани «Миньон»



Семья Шабалиной Василисы «Свинка Пеппа и Джордж»



Семья Зарипова Спартака «Плыви, плыви, кораблик!»



Семья Лукинских Ани «Зеленый кролик», Семья Кубасовой Маши «Капустная королева»

Семья Миши Галеева «Царевна-лягушка»



«Рыба моей мечты», Галеев Миша



семья Мотыхляевой Кире "Осенний ёжик"

Родители и их детки с воодушевлением сделали поделки из овощей и фруктов, которые собственноручно вырастили и собрали в своих садах и огородах. Самое удивительное, что поделки не повторялись, каждый проявил фантазию и смекалку и соорудил интересную и забавную игрушку, героя мультфильма или сказки и многое другое.



Семья Федорова Паши "Кактус из огурца", семья Фаттахова Святозара "Пингвин - джентльмен"

возможно, уделив своим деткам внимание и любовь!

*Сухова М.В., воспитатель гр.№6 «Сказка»*

Самые запоминающиеся поделки были отправлены на выставку в ДК. И ребята из нашего детского сада заняли призовые места, и получили в награду дипломы и игрушки. Безусловно, неоспоримая цель данных мероприятий - это совместная творческая деятельность детей и родителей, это

## Мастер-класс «Кукла Петрушка своими руками»

*Я детская игрушка, зовут меня Петрушка.  
Вид у меня отличный, я очень симпатичный.*



Социально-коммуникативное развитие детей относится к числу важнейших проблем педагогики. Мы решили, что надо более внимательно отнестись к социальному развитию детей и, конечно, родителей.

Все мы знаем, что новое-это хорошо забытое старое. Мы забрались в «глубь веков», так как надо было остановиться на той игрушке, которая стала бы нашим помощником. Больше всего нас устраивает кукла-петрушка.



Это органичная кукла, сделанная своими руками. Таких кукол делали из плотных тканей, старых разноцветных платяев, украшали атласными лентами, бахромой, верёвочками и шнурами. Лицо куклы выполнено из ткани, что тоже придает ей мягкость и теплоту. Мы наблюдаем, что при общении с куклой ребенок постоянно познает мир.

Она – его учитель и воспитатель. При этом все это развивает и совершенствует его фантазию. Для нас показалось интересным использовать куклу как мостик между взрослым и ребенком. Мы изготовили своего «Петрушку», который стал оберегом нашего дома, добавил уюта и тепла, а также я, как организатор мастер-класса, научила своих коллег шить своих, индивидуальных, кукол, и у нас в каждой группе появились озорные Петрушки. Мастер -классом остались все довольны, коллеги приобрели навыки шитья и выполнения различных приёмов в изготовлении игрушки «Петрушки». Обогатили тематические уголки группы, приобрели предмет социализации и адаптации детей в ДООУ. Я очень благодарна воспитателям, которые старались и работали на мастер -классе 2 дня по 1,5 часа! Надеюсь, мой мастер – класс и вам поможет сделать такого удивительного, интересного, веселого Петрушку, который то прячется, то вновь появляется!

Теперь наши куклы-петрушки – неотъемлемый атрибут любых мероприятий, проводимых в группе. Наши куклы являются не только информационным, сколько эмоционально-практическим источником радости открытия, познания, созидания. Это чудопособие имеет обучающее, воспитательное и развивающее значение, приносит детям радость, восхищение, творческое начало. А поэтапное изготовление куклы Петрушки вы можете найти на сайте нашего детского сада! *Скурихина Т.С., воспитатель гр.№4*

### Услуга «День рождения» в детском саду

*Лучший праздник – День рождения*

*Для меня, для всех людей, потому что в этот день я*

*Принимаю поздравленья от родных и от друзей!*

*А от гостей – подарки всех мастей!*



В нашем детском саду большой популярностью пользуется услуга «День рождения». Это значит, что все заботы по проведению шумного детского праздника берут на себя наши замечательные педагоги, которые с легкостью перевоплощаются и в принцесс, и в супер-героев. А самое

главное, что после праздника, у малышей остаются только самые лучшие впечатления и масса положительных эмоций. Ребята все вместе участвуют в разнообразных конкурсах, поют, танцуют, сочиняют и фантазируют. День рождения становится ярким и запоминающимся, благодаря тому, что рядом с виновником торжества находятся самые близкие друзья, с которыми они так много времени проводят в детском саду.



Для каждого именинника, подбираются новые сценарии, с учетом возрастных особенностей и пожеланий ребенка. Так в нашем детском саду отметили день рождения феи, принцессы, пираты и даже человек паук.

Особой популярностью пользуется дискотека после каждого праздника. Ребята танцуют под уже полюбившиеся старые и добрые и суперсовременные хиты.

У Вашего ребёнка скоро День рождения и Вы мечтаете устроить ему настоящий праздник, подарить волшебные и радостные эмоции, а также оставить незабываемые впечатления? Мы вам с радостью поможем, подобрав развлекательную программу именно для вашего малыша! *Зарипова А.С., музыкальный руководитель*

### Концерт - поздравление с Днем пожилого человека

*Пожилые люди, дорогие, с праздником вас всех, родные!*

*Сил, здоровья, долгих лет - вас мудрее просто нет!*



1 октября – вся страна отмечала международный день пожилых людей. Воспитанники нашего детского сада подготовили для старшего поколения нашего поселка праздничную программу, куда вошли стихи, песни, танцы, игра на деревянных ложках и даже частушки. Первыми выступали девочки подготовительной группы «Ромашки», они исполнили танец с павлопосадскими платками, следом за ними вышли на сцену ребята старшей группы «Радуга» с «Оранжевой песенкой», чем очень подняли настроение всем присутствующим. Чтобы немного окунуться в дни молодости наших гостей, мы с детьми подготовительной группы выучили



песню «Черный кот».

Все, кто был в зале, с радостью подпевали нам. Не

обошлось и без выступления наших «Лялечек», которые выступают на «Ура!» на всех мероприятиях, куда их приглашают. Воспитанники подготовительных групп приготовили еще один танец, на этот раз с ложками, - «Хохлома». Своим задором и весельем они буквально заразили весь зал. Между всеми номерами наши ребята читали стихи. Финальной песней стала «Мы желаем счастья вам!». У всех гостей нашего праздника остались только самые хорошие впечатления. Да и наши выступающие остались довольны, получив сладкие призы! *Зарипова А.С., муз. руководитель.*